

Волшебное слово

Художественно-информационный вестник творческого объединения

«Основы журналистики»

МОУ СОШ №65 Красноармейского района города Волгограда

№6, ноябрь 2010 года

За окном ноябрь, пасмурно и сыро, а в школы Волгограда пришла жаркая пора: в самом разгаре олимпиады, интеллектуальные и творческие конкурсы, спортивные состязания.

11 ноября в городе проходил лингвистический конкурс «Медвежонок», в котором приняли участие и наши ребята. Сложными ли были задания? Попробуйте решить некоторые из них:

1. Маленький Никита произносит одинаково [ф] и [и]. Какие слова мама не может различить в его речи:

(1) кафтан и капитан, (2) фары и шары, (3) рожь и ров, (4) фары и шарф?

2. Вот стихотворение Д. Д. Минаева:

Дав(О) кричал я: «Уто(+), когда на Лизе не женись!»? И вот теперь твой муж, смо(З), к ка(. .)евиш, размышляет: «Кто женится, чёрт побери, Тот в сумас(б)вии блуждает». Что должно стоять на месте многоточия?

3. Как правильно закончить фразу: Помог бы, что ли, а то всё стоишь ...?

(А) руки в боки; (Б) руки в ноги; (В) ноги в руки; (Г) нога за ногу, (Д) руки-крюки



Подведены итоги Дней русского языка

По инициативе главы Волгограда с 07.10 по 18.10. 2010 года на базе образовательных учреждений Красноармейского района прошел районный фестиваль «Дни русского языка». В фестивале приняли участие и наши ребята. Их работы заняли призовые места:

Конкурс рисунков «Русский язык – начало всех наук»:

Рясков Даниил—2 место

Конкурс чтецов «Живое русское слово»

Яковенко Алина—2 место

Великий Иван—3 место

Попова Юлия—3 место

Король Люба—3 место

Свистунов Тимур—3 место

Емельянова Мария—3 место

Мишустин Александр—3 место

Конкурс стихов и песен о «Кириллице»

Феклистова Лидия—2 место

Лазуренко Лиза—3 место

Конкурс сочинений «Книга в моей жизни»

Алёшина Маргарита - Гран-при

Васютенко Валерий - Гран-при

Афлитонова Валерия - 1 место

Мы гордимся нашими ребятами!



Мечтаешь стать учёным? Присоединяйся к научно-исследовательскому обществу МОУ СОШ № 65!

С 9 по 12 ноября 2010 г. на базе Волгоградского государственного педагогического университета прошла XV Региональная конференция молодых исследователей Волгоградской области по следующим направлениям. В конференции приняли участие молодые учёные (аспиранты, инженеры, научные сотрудники, преподаватели и др.), студенты и школьники Волгограда и области, выполнившие оригинальные научные или инженерно-технические разработки и исследования.

Среди участников конференции были и две наши ученицы – Алёшина Маргарита и Вазина. Они выполнили работы по филологии и психологии.

Для тех, кто хочет заняться научно-исследовательской деятельностью, напоминаем: в январе-феврале 2011 года состоится конкурс им. Вернадского, где вы можете представить своё исследование. По всем вопросам обращайтесь к учителям!



Обращаем внимание всех школьников!

У вас ещё есть возможность проявить себя и поучаствовать в конкурсах.

Центр гражданско-правового образования "Восхождение" объявляет о проведении в 2010 году двух Всероссийских конкурсов творческих работ учащихся: конкурс сочинений "Белая ворона" и конкурс рисунков-плакатов "Мы все разные!"

Проблематика конкурсов. В обществе немало людей, выделяющихся из общей массы. Кого-то отличает нестандартная внешность, кто-то выделяется оригинальным стилем в одежде, другие обращают на себя внимание не совсем привычной манерой общения или поведения. Некоторые наделены необычным талантом, уникальными способностями. Всё больше в российском обществе представителей других рас и этносов, которых отличает цвет кожи, разрез глаз, самобытная культура, обычаи и традиции. Обращают на себя внимание люди с ограниченными физическими возможностями. В школах считают выскочками отличников. В российском обществе пока еще очень не достаёт толерантности, терпимости, спокойного отношения к другим, инаким. Как жить и выживать в этих условиях «белым воронам»? Где находить силы для сопротивления или отстранения от раздражающих? Как этим людям строить отношения с внешним миром? Это лишь некоторые вопросы, над которыми мы предлагаем подумать участникам конкурса в своих сочинениях.

Рисунок-плакат участника конкурса "Мы все разные!" должен пропагандировать толерантность, терпимость, спокойное отношение к другим, инаким, к людям, ярко выделяющимся из серой массы, не желающим быть «как все», конкурсная работа должна выступать против ксенофобии, национализма, шовинизма, агрессивности, радикализма, фанатизма и других форм нетерпимости.

В конкурсах могут принять участие образовательные учреждения, учителя, ученики всех регионов России. Все работы (и сочинения, и рисунки) вместе с заявкой принимаются на конкурсы исключительно в электронном виде. Работы всех призеров и лауреатов конкурсов будут опубликованы отдельной книгой под названием "Белая ворона", а также в правовом журнале для подростков "Восхождение". Победителями конкурсов признаются призёры (в каждом из конкурсов - до трёх первых мест, до пяти вторых мест, до семи третьих мест) и лауреаты (до 20 человек). И призёры, и лауреаты получают Дипломы Всероссийского конкурса с указанием места, которое занял ученик и ФИО его учителя. Дипломы будут выдаваться в двух экземплярах (для ученика и его учителя). Кроме этого, все победители конкурсов (призёры и лауреаты) получают в подарок книгу "Белая ворона", в которой будут опубликованы сочинения и рисунки всех победителей.

Работы на оба конкурса принимаются до 30 декабря 2010 г.

Подробнее о конкурсах можно узнать у учителей русского языка.

Районный конкурс детского рисунка «Мама глазами ребенка», посвященный Дню матери (далее – районный конкурс), проводится среди школ Красноармейского района г.Волгограда с 19.11.2010 г. по 06.12.2010 г. К участию в конкурсе приглашаются обучающиеся от 7 до 17 лет.

Номинации:

- | | |
|------------------------|-------------------------|
| • Портрет моей мамы | Подарок мамочке любимой |
| • Моя мама на работе | Праздник в моем доме |
| • Отдыхаем всей семьей | Как я маме помогаю |

Подробности у классных руководителей.

Мой любимый учитель



Мой самый любимый предмет в школе – технология. На уроках мы учимся готовить, шить, изучаем историю производства, устройство швейных машин.

А ещё мне нравятся уроки технологии, потому что их ведёт Жанна Равильевна.

Жанна Равильевна работает в школе 17 лет. На вопрос, почему она выбрала эту профессию, Жанна Равильевна ответила: «Просто нравится». Ей хочется, чтобы ученики были добрее, отзывчивее по отношению друг к другу и к учителям.

Что огорчает порою? Равнодушие детей, грубость, цинизм.

Жанна Равильевна – добрый, открытый, весёлый человек. Ей хочется, чтобы её ученики были талантливыми, счастливыми людьми. Она советует всем веселее смотреть вперёд.



Соловьёва Светлана, 5 класс.

Рецепт от Соловьёвой Светланы

Горячий бутерброд

Возьмите хлеб, колбасу, сыр и запеките в микроволновке. С кофе или чаем – очень вкусно!